

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті

Аграрний сектор економіки в Україні, особливо – Південна Україна, потребують допомоги, бо неврожай, карантин у країні через пандемію COVID-19 призвели до скрутного становища в цій галуззі. Вирішенням даної проблеми є державна підтримка, а також наявність на ринку праці фахівців економістів зі сучасними знаннями в цьому напрямку, що вміють аналізувати будь-яке питання в економіко-правовій площині та пропонувати різноманітні варіанти рішень з мінімальними витратами та високими показниками рентабельності, суми прибутку після оподаткування.

Освітньо-професійна програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті побудована саме на таких принципах.

Структура даної освітньо-професійної програми є логічною за змістом: загальна інформація, мета, характеристика такої програми, придатність випускників освітньої програми до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічна мобільність. Така програма містить 240 кредитів і передбачає аудиторну, самостійну роботи студентів та практичну підготовку. Компоненти освітньо-професійної програми підібрані згідно сучасних вимог, що висуваються до економістів, та проблем, які з'явилися та існують зараз у аграрному секторі економіки в Україні.

Застосовані освітні технології продукують програмні компетентності (інтегральна, загальні та спеціальні), що прописані у освітньо-професійній програмі. Їх зміст надає можливість конкретизувати, вказати особливості щодо підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті.

Кадрове забезпечення за цією програмою узгоджується з її компонентами. До освітнього процесу залучені висококваліфіковані фахівці-практики. Отже, представлена освітньо-професійна програма відповідає повністю заявленому рівню підготовки бакалавра.

Виходячи з аналізу даної освітньо-професійної програми, вбачається, як рекомендація, що Психологію та Етику ділового спілкування доцільно впровадити до компонентів загальної підготовки. Дані побажання не впливають на високу якість освітньо-професійної програми.

Представлена освітньо-професійна програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» у Одеському державному аграрному університеті відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню вищої освіти. Її впровадження дозволить сформувати компетентності, що потрібні сучасним фахівцям під час вдалого розв'язання професійних задач.

ФОП «Волошинова
Вікторія Дмитрівна»




Волошинова В.Д